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Technická informace 
AUS PUR Kleber 
Polyuretanové lepidlo 
 

POPIS VÝROBKU 
Oblast použití Polyuretanové lepidlo slouží k připevňování izolačních deskových materiálů z pěnového 

polystyrenu k běžným stavebním podkladům, zejména při použití v zateplovacích systémech. 
Vhodné rovněž pro lepení parapetů a vyplňování spár. 

Vlastnosti Rozměrově stabilní s výbornou přídržností k běžným stavebním podkladům. 
Materiálová báze Polyuretanová pěna 

TECHNICKÁ DATA 
 
Tepelná vodivost 0,035 ≤  W/(m.K) 
Faktor difuzního odporu vodní páry µ 28 
 

PODKLAD 
Požadavky Podklad musí být soudržný, zbaven nečistot a látek snižující přídržnost lepidla (například 

prach, biotické napadení, staré nesoudržné nátěry apod.). 
Příprava podkladu Podklad lze ošetřit penetračním nátěrem AUS Tiefgrund LF. 
ZPRACOVÁNÍ 
Podmínky zpracování Rozmezí pracovních teplot je +5°C až +30°C. Doporučené teplota dózy s lepidlem 

v průběhu aplikace je 20 °C. 
Spotřeba  z 750 ml dózy se připevní 4 - 10 m2 izolačních desek  
Aplikace Dóza s lepidlem se před použitím důkladně protřepe. Po odstranění ochranné zátky se 

našroubuje na ventil aplikační pistole. Aplikace se provádí v pozici kdy dóza je dnem vzhůru. 
Lepidlo se nanáší na rub izolační desky aplikační pistolí jako souvislý pás po obvodu a 
vodorovný pruh uprostřed. Šířka pásů je minimálně 30 mm. Lepidlo se na desku nanáší v 
takové vzdálenosti od kraje, aby po přitlačení desky k podkladu nevnikala pěna do spár mezi 
deskami, ale lícovala s jejich okrajem. Deska s naneseným lepidlem se nejpozději do 2 minut 
přiloží ke stěně. Rovnoměrně se přitlačí k podkladu a srovná pomocí dlouhé latě. Nejpozději 
do 15 minut v závislosti na klimatických podmínkách lze desku vyrovnat do požadované 
polohy. 

Doba schnutí Při teplotě vzduchu +20°C a jeho relativní vlhkosti 65% je doba úplného vytvrzení 24 hodin. 
Po 2 hodinách již lze provádět případné mechanické kotvení izolačních desek.  

Čištění nářadí Čističem PU pěn – nevytvrzenou pěnu. Mechanicky – vytvrzenou pěnu. 

DODÁVKA 
Balení 750 ml dóza, 12 ks dóz v kartonu. 624, 840 nebo 1008 ks dóz na paletě 
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INSTRUKCE 
Skladování Na neosluněných místech v suchém prostředí při teplotě min. +5°C. Nejdéle po dobu 12 

měsíců od data výroby. Skladovat ve svislé poloze. 
Likvidace Prázdné dózy ve sběrně nebezpečných obalů. 
Bezpečnost Dóza je pod tlakem. Nevystavujte se slunečnímu záření a teplotám nad +50°C. Vyprázdněná 

dóza se neproráží a nevhazuje do ohně. Nutné uchovávat mimo dosah zdrojů zapálení. 
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